
В честь профессионального праздника лучшие сотрудники Следственного управления удостоены наград

25 июля в Иркутском музыкальном театре им. Н.М. Загурского состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. На празднике присутствовали временно исполняющий обязанности Губернатора Иркутской области Сергей Ерошенко, председатель Законодательного собрания области Сергей Брилка, главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в СФО в Иркутской области Петр Огородников, вице-мэр г. Иркутска Вячеслав Кудрук, председатель Думы г. Иркутска Ирина Ежова, а также ветераны следствия.

По итогам работы 2014 года сотрудники Следственного управления СКР по Иркутской области были удостоены наградами правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации, руководителя Следственного управления и другими.

Изображения



27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/950928>